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1) Método directo

- Más exacto

- Se sustituyen las capacidades por su impedancia (1/sC) y se calcula A(s),
lo cual permite conocer sus polos y ceros

- Sólo aplicable a circuitos sencillos, o bien utilizando simulación mediante
computador

2) Método del polo dominante

- Más sencillo

- Se considera un solo polo, despreciando los demás:
* Se calculan los polos debidos a cada C, con los demás en circuito abierto
* Se selecciona el polo de menor frecuencia como fH

- Sólo válido para obtener una estimación de fH

3) Método de las constantes de tiempo

NOTA: se puede aplicar Miller previamente a cualquiera de los tres métodos
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1. MÉTODO DIRECTO1. MÉTODO DIRECTO
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Estudio de la ganancia de tensión para una etapa en emisor común
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Se despeja Vb’e en la segunda:
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Se multiplica por

( ) ( )
( )[ ] ( ) ( )

( )
( ) ( ) ( )

( )
( )[ ] ebSmebScLceecL

cmLS

ebSmcLebScLcecLcecL

cmLS

cmcLcLceebS

cmLS
V

gGggGCRCCsCCRs
CsgRG

gGgCRsgGCRsCCsCRsCCCRs
CsgRG

CsgCRsCRsCCsgG
CsgRG

sA

'
'

'
'2

'

'
'

'
'222

'

'
'

'

1

++++⋅⋅++⋅+⋅⋅⋅
⋅−⋅⋅−

=
++⋅⋅⋅++⋅⋅++⋅+⋅⋅−+⋅⋅⋅

⋅−⋅⋅−

=
⋅−⋅⋅⋅+⋅⋅+⋅+⋅++

⋅−⋅⋅−
=

( )cmL CsgR ⋅−

La expresión anterior corresponde a la forma:

( ) ( )
( ) ( )21

01

ssss
ssKsAV −⋅−

−
=

que posee un cero y dos polos
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Los polos son las raíces del denominador s1 y s2
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Como ejemplo, supongamos que:

RS = 50 Ω rbb’ = 100 Ω rb’e = 1 kΩ
Ce = 100 pF Cc = 3 pF RL = 2 kΩ
gm = 50 mA/V
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La curva de respuesta en frecuencia de AV (s) tiene la forma:

La frecuencia de corte a –3 dB es 2,8 MHz

-40 dB/dec

-45º/dec

-20 dB/dec

-20 dB/dec

-90º/dec

+45º/dec

-45º/dec

Frecuencia [Hz]


